

## 別冊化学「ケミストを魅了した元素と周期表」正誤表

下記の誤りがございましたので、謹んで訂正しお詫び申し上げます。

| 該当箇所         | 誤  | 正  |
|--------------|--|--|
| P.72 図 8     | セリウムの発見年：1794 年                                      | 1803 年   |
| P.82 左段 1 行目 | 図 3  | 図 2b   |
| P.87 右段 2 行目 | 図 28   | 図 13   |
| P.87 右段 7 行目 | 変えられます   | 変えられる  |
| P.93 左欄 4 行目 | スェーデン  | スウェーデン   |
| P.95 右段 3 行目 | $\text{SrGe}_2\text{Eu}^{3+}$                        | $\text{SrGaS}_4\text{Eu}^{2+}$                       |
| 同上           | $(\text{BaO})_x6\text{Al}_2\text{O}_3\text{Eu}^{3+}$ | $(\text{BaO})_x6\text{Al}_2\text{O}_3\text{Eu}^{2+}$ |

化学同人 2013.4.2